

मंगलवार

21 मार्च, 2023

डिजिटल संस्करण

# कृश्व टाइम्स

आपकी आवाज



लूट की योजना बना रहे अपराधी कट्टे के साथ धराए

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

तुषार हत्याकांड: कन्हौली गांव के लोगों ने बिहटा-खगौल मार्ग को पांच घंटे तक रखा जाम, हत्यारे को फांसी देने की मांग

## हत्या के विरोध में बिहटा में बवाल, सड़क जाम

केटी न्यूज/पटना

बिहटा के कन्हौली गांव निवासी राजकिशोर पंडित के पुत्र तुषार की अपहरण के बाद हत्या के विरोध में सोमवार को ग्रामीणों ने सुबह करीब आठ बजे ही बिहटा खगौल मार्ग को जाम कर दिया। तुषार के परिवार और ग्रामीणों ने पुलिस के खिलाफ नारेबाजी और आगजनी करते हुए जमकर बवाल काटा। ग्रामीणों और परिवार वालों का कहना था कि तुषार की हत्या की जांच सीबीआई करे और इस कांड में शामिल अन्य अभियुक्तों की भी गिरफ्तारी हो। जैसे तुषार को अपराधियों ने जला कर निर्दयी तरीके से मारा है उसको भी उसी तरीके से मारा जाए। परिवारवालों और ग्रामीणों ने कहा है कि जब तक हत्यारे को फांसी या एनकाउंटर नहीं हो जाता, तब तक हम लोग अनिश्चितकालीन धरना पर ही रहेंगे। लोगों ने हत्या के मुख्य आरोपित मुकेश कुमार का कन्हौली में स्थित स्कूल में जमकर तोड़फोड़ करते हुए टेबल,बेंच आदि को उठाकर सड़क पर रखकर जला विरोध प्रदर्शन किया। लोग हत्यारे की फांसी, बिहटा थाना प्रभारी का निलंबन, कन्हौली बाजार पर पुलिस चौकी एवं जिलाधिकारी को बुलाने की मांग कर रहे थे। परिजनों ने बिहटा-पटना मुख्य पथ और सड़क के दोनों तरफ चाहनों की लंबी कतारें लग गईं। करीब 5 घंटे तक सड़क जाम रहा।

● हत्या की जांच सीबीआई करे, अन्य अभियुक्तों को भी पुलिस गिरफ्तार करे, सभी को फांसी हो

● जैसे तुषार को अपराधियों ने जला कर मारा है, उनको भी उसी तरीके से मारा जाए

● हत्या के मुख्य आरोपित मुकेश के स्कूल में लोगों ने तोड़फोड़ करते हुए टेबल, बेंच को जलाया



बिहार पुलिस के क्राइम कंट्रोल का दावा पूरी तरह फेल

वैसे तो बिहार की पुलिस स्मार्ट पुलिस होने का दावा करती है और आजकल तो दिवटर पर भी कुछ ज्यादा ही सक्रिय हो चुकी है। आलम ये है कि छोटे-मोटे अपराधों का खुलासा करने पर बिहार पुलिस अपनी पीठ थपथपाने से नहीं पीछे हटती लेकिन जब बड़े मामलों की बात आती है तो यही बिहार पुलिस दिवटर पर अंधी, गूंगी बहरी बन जाती है। खासकर राजधानी पटना की पुलिस का तो क्या ही कहना। राज्य के सबसे हाईटेक पुलिस होने का दावा करने वाली पटना पुलिस को इन दिनों बदमाश खुली चुनौती दे रहे हैं। एक तरफ क्राइम कंट्रोल का दावा करने वाली बिहार पुलिस सूबे की राजधानी में ही लोगों को सुरक्षा का अहसास नहीं करा पा रही है। आलम ये है कि राजधानी पटना में एक के बाद एक संगीन अपराध हो रहे हैं। ताजा मामले में तो एक मासूम की उसके ही पूर्व शिक्षक द्वारा अपहरण के बाद हत्या कर दी गई। आरोपी ने मासूम की हत्या की स्क्रिप्ट पहले ही लिख ली थी।

तीन दिन सोती रही पुलिस

16 मार्च 2023 को तुषार का अपहरण होता है और परिजन एफआईआर भी दर्ज करा देते हैं लेकिन पटना पुलिस एफआईआर दर्ज करने के बाद सो जाती है और तुषार के साथ अनहोनी होने का इंतजार करने लगती है। वैसे तो अनहोनी हो चुकी रहती है लेकिन पुलिस को अनहोनी होने का खुलासा करने में 3 दिन लग जाते हैं। ऐसे में एक बार फिर से सवाल उठता है कि क्या इसी को स्मार्ट पुलिसिंग कहा जाता है? सारे संसाधनों से लैस पटना पुलिस जब एक सिविलियन अपराधी को ढूँढने में तीन-तीन दिन लगा देती है तो आतंकी व शातिर बदमाशों को किस कदर ढूँढती होगी। पटना पुलिस के दुर्लभ रवैये ने आम लोगों को यही बताया है कि अपनी सुरक्षा स्वयं करें, हमारे बस का कुछ नहीं है।

योगी मॉडल के तर्ज पर बिहार में अपराध रोकें सीएम: बीजेपी

हत्या-अपहरण रोकने के लिए अगर गाड़ी पलटनी पड़े तो पलटने दें, लेकिन अपराध रोकें: विधायक

केटी न्यूज/पटना

भाजपा के विधायक पवन जायसवाल ने कहा कि नीतीश कुमार कभी भी क्राइम को बर्दाश्त नहीं करते थे लेकिन आज यह समय आ गया है कि जो पहले हथियार गाड़ी में नहीं रखकर चलते थे वह आज अपने हथियार को चमकाने लगे हैं। शायद इस बात की जानकारी उनको हो गई है कि उनकी सरकार आ गई है। भाजपा के विधायक ने कहा कि योगी मॉडल के तर्ज पर बिहार में क्राइम को रोका जाना चाहिए। पवन जायसवाल ने कहा कि 2005-10 के शासन में नीतीश कुमार ने अपराध को रोकने के लिए इतनी सख्ती दिखाई कि बिहार से अपराधी फरार हो गए थे। लेकिन जैसे ही नीतीश कुमार ने पाला बदला, अपराधी फिर से सक्रिय हो गए। आज हर दिन छात्रों का अपहरण हो रहा है, उनकी हत्याएं हो रही हैं। पटना के लापता डॉक्टर के बारे में अब तक कोई पता नहीं चल सका है।



सीएम को सख्त कदम उठाने की जरूरत

भाजपा विधायक ने कहा योगी मॉडल का सीएम को लेकर योगी जी ने साफ किया है कि उन्हें मिट्टी में मिला दिया जाएगा। ऐसा ही अब बिहार में जरूरत है। मैं यह नहीं कहता कि योगी मॉडल को पूरी तरह लागू किया जाए। मुख्यमंत्री इसे अपने हिसाब से लागू करें। अपराध रोकने के लिए गाड़ी पलटनी पड़े, तो पलटने दीजिए। लेकिन, बिहार को अपराध से मुक्त करने के लिए मुख्यमंत्री को सख्त कदम उठाने की जरूरत है।

तुषार की हत्या बीजेपी की साजिश : राजद

तुषार की हत्या मामले में विधानसभा में भाजपा ने सरकार से सवाल पूछा है कि यह कब तक चलता रहेगा। वहीं राजद प्रवक्ता व विधायक भाई वीरेंद्र ने तुषार की हत्या को बीजेपी की साजिश करार दिया है। उन्होंने सदन परिसर में मीडिया से बातचीत करते हुए बताया कि जहां यह घटना हुई है, वह मेरे विधानसभा में आता है। कहा, कि इस घटना में

जिसे पकड़ा है। वह भी भाजपा का सदस्य निकलेगा। भाजपा अपनी राजनीति के लिए कुछ भी कर सकती है। भाई वीरेंद्र ने तुषार की मौत को बीजेपी की साजिश बताया। उन्होंने कहा कि भाजपा के लोग बिहार में अपराध कर रहे हैं, ताकि सरकार की छवि खराब की जा सके। लोगों को लगे कि हमारी सरकार अपराध रोकने में कितनी नाकाम है।

बक्सर बीजेपी के पूर्व जिलाध्यक्ष की हार्ट अटैक से मौत, शोक

केंद्र सरकार को वन रैंक वन पेंशन की बकाया राशि का भुगतान किशतों में करने की इजाजत

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष बबन उपाध्याय का सोमवार की दोपहर को हार्ट अटैक से निधन हो गया। सदर अस्पताल में उन्होंने अंतिम सांस ली। वे मूलरूप से राजपुर प्रखंड के बभनी भरखरा गांव के रहने वाले थे। उनके निधन की खबर मिलते ही पत्रकारों, सामाजिक व राजनैतिक कार्यकर्ताओं तथा बुद्धिजीवियों में शोक की लहर दौड़ गई। बता दें कि स्व उपाध्याय भारतीय जनसंघ के समय से ही भाजपा व संघ परिवार से जुड़े थे। उन्होंने अपने जीवनकाल में सामाजिक व राजनैतिक कार्यों में महत्वपूर्ण योगदान दिया था। वे दो बार भाजपा के जिलाध्यक्ष रह चुके थे। हमेशा उच्च आदर्शों तथा स्वच्छ राजनीति में भरोसा करने वाले बबन उपाध्याय के पुत्र अविनाश उपाध्याय बक्सर पत्रकार संघ के जिलाध्यक्ष हैं।

श्रद्धांजलि



शोक व्यक्त करने वालों में अरविंद कुमार चौबे उर्फ चुनु चुनु चौबे, मनोज सिंह, शुभनारायण पाठक, मृत्युंजय सिंह, राजेश तिवारी, चंद्रकांत निराला, ओंकारनाथ मिश्र, आशुतोष सिंह, पंकज भारद्वाज, सांसद अश्विनी कुमार चौबे, विधायक संजय तिवारी उर्फ मुन्ना तिवारी, राजपुर विधायक विश्वनाथ राम आदि शामिल हैं।

एजेंसी/नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने वन रैंक वन पेंशन के तहत बकाया राशि का भुगतान किशतों में करने की इजाजत केंद्र सरकार को दे दी है। कोर्ट ने कहा है कि पूर्व सैनिकों की पूरी बकाया पेंशन का भुगतान 28 फरवरी, 2024 से पहले कर दिया जाए। यह बकाया राशि लगभग 21 लाख पूर्व सैनिकों या उनके परिवार को दी जानी है। कोर्ट ने यह भी साफ किया है कि इस भुगतान को आधार बना कर सरकार हर 5 वर्ष में होने वाली पेंशन की समीक्षा और बढ़ोतरी को टालने की कोशिश नहीं कर सकेगी। जुलाई, 2024 के लिए तब यह प्रक्रिया अपने समय पर ही होगी।

सरकार का जवाब... इसी वित्त वर्ष में होगा पूरा भुगतान

रक्षा मंत्रालय ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि उसने इस साल पेंशन के लिए 1.2 लाख करोड़ रुपए आवंटित किए हैं। लेकिन वन रैंक वन पेंशन योजना के बाद पेंशन बढ़ने के कारण एक बड़ी रकम का भुगतान अब भी बकाया है। 2019 से 2022 के बीच की अवधि के लिए बकाया यह राशि 28 हजार करोड़ रुपए है। इसका भुगतान एक ही साथ कर पाना कठिन है। वित्त मंत्रालय ने भी ऐसा न करने की सलाह दी है। इसे किशतों में किया जाएगा। पूरा भुगतान इसी वित्त वर्ष में कर दिया जाएगा। जजों ने उनके अनुरोध को स्वीकार कर लिया।

क्या है मामला

कोर्ट ने पूरी राशि 15 मार्च तक चुकाने के आदेश दिए थे। ऐसा में उससे अलग अधिसूचना जारी कर रक्षा मंत्रालय ने सुप्रीम कोर्ट की अवमानना की है। चीफ जस्टिस डी वाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली बेंच ने सरकार से इस अधिसूचना को वापस लेने के लिए कहा था।

कर्नाटक विधानसभा चुनाव: कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने राज्य के लिए की कई घोषणाएं

सरकार बनी तो बेरोजगारों को मिलेंगे हर माह 3000 रु.

एजेंसी/नई दिल्ली

कांग्रेस को कर्नाटक विधानसभा चुनाव 2023 से काफी उम्मीदें हैं, जिसको लेकर पार्टी जोर-शोर से तैयारियां कर रही है। चुनाव में कांग्रेस कोई भी कसर नहीं छोड़ना चाहती, इसी सिलसिले में कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी कर्नाटक पहुंचे और राज्य के लिए कई बड़ी घोषणाओं का ऐलान किया। कर्नाटक विधानसभा चुनाव को लेकर राहुल गांधी ने यहां पहली रेली की। कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने कर्नाटक के लिए जो सबसे बड़ा ऐलान किया है वो ग्रेजुएट बेरोजगारों को 2 साल तक हर महीने 3,000 रुपये देना शामिल है। उन्होंने बेलगावी में कहा, केंद्र सरकार बेरोजगारी कम



40 फीसदी कमिशन लेकर होता है काम

राहुल गांधी ने दस लाख प्रॉब्लेम रोजगार देने और ढाई लाख खाली पड़े सरकारी पद भरने का वादा किया। कर्नाटक के बेलगावी में चुनावी सभा को संबोधित करते हुए राहुल गांधी ने कहा, कर्नाटक की सरकार देश में सबसे श्रेष्ठ सरकार है। कोई भी काम करवाने के लिए 40 फीसदी कमिशन लिया जाता है। उन्होंने बीजेपी विधायक को लेकर भगवा पार्टी पर हमला किया। राहुल ने कहा कि कॉन्ट्रैक्टर एसोसिएशन ने प्रधानमंत्री को विद्वि लिखी लेकिन उन्होंने कुछ नहीं किया। एमएलए के बेटे से आठ करोड़ रुपए पकड़े गए लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। बड़ा चुनावी ऐलान करते हुए राहुल गांधी ने कहा राज्य में कांग्रेस की सरकार बनी तो दस लाख युवाओं को रोजगार देगे और साथ ही ढाई लाख सरकारी खाली पद भरे जाएंगे। राहुल ने कांग्रेस के पहले से किए वादों को भी दोहराया और कहा कि महिलाओं को हर महीने दो हजार रुपए और गरीब परिवारों को दस किलो चावल मिलेगा।

करने के लिए कुछ नहीं कर रही। इसलिए कांग्रेस पार्टी ग्रेजुएट बेरोजगारों को 2 साल तक हर महीने 3,000 रुपये देगी और डिप्लोमा

होल्डर्स को 2 साल तक हर महीने 1,500 रुपये दिए जाएंगे। राहुल गांधी ने कर्नाटक में दो सौ यूनिट मुफ्त बिजली भी देने का ऐलान

किया, लेकिन इस दौरान उनकी जुबान भी फिसल गई। उन्होंने दो सौ की बजाय दो हजार यूनिट बिजली मुफ्त देने का वादा कर दिया।

**राजीव कुमार झा**  
विश्वामित्र हॉस्पिटल  
गोलम्बर, बक्सर  
मो. : 9122950441

**विश्वामित्र हॉस्पिटल**  
गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

**विश्वामित्र हॉस्पिटल**  
गोलम्बर बक्सर में **डा. यूके सिंह व डा. आर के झा**  
के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।







